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3aBNCUMOCTb MEXAY CUHYCOM, KOCUHYCOM, TaHIF€HCOM U
KOTaHreHcoM O4HOro 1 Toro Jxe yrna
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o Teopeme lMugparopa:

A ()
J sin‘a+cos’a =1

Pa3aennm obe yactu
paBeHCTBa Ha  sin’ o # 0

1
sin’ o
Pa3genum obe yactm
paBeHCTBa HA  cos” o # 0

1

2
Cos O

X

I+ctg’a =

te’a+ 1=

4 > cooeprcanue




3aBNCUMOCTb MEXAY CUHYCOM, KOCUHYCOM, TaHIreHCOM U
KOTaHreHCoOM O4HOro “ T1oro ke yrJjia

Sin Q.
toa =
CosQ Igo-ciga = 2
CosX
CIgO = —
\Y2( X0/
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°t—3 0<t<”. Hai t, tot, ctot
Mpumep 1 sin =5 u 5 animu cost, tgt, ctgt.

sin“t+cos’t=1 ; , y
cos2t=1—sin2t=1_(_) 29

5 25
4 4
cost=— uau cost=——
5 - 5 4
m.K. 0<t<5(1 yemeepmao, cost > 00),mo cost=;
sint 1
= tgt = —
8t cost & tot
=243 4
¥ 4 cigt=-

cooeprcanue



5 T
toet=—— u —<t<n. Haumu sint, cost, ctet.
lpumep 2 '8 12 5 &

2
1 5 169
tg2t+1= 12 > =J+|—-——| =——
cos’ t cos’ t 12 144

12 12
cos't =1— Uiu cost=——

13

m.K. §<t <7 (Il vemeepmw, cost < 0),mo cost ——%
' 5 12 5
tgt=smt sint =1gt-cost =| ——
cost 12 13 13
tot ! ctot 12
C = — = —
i tot & h)

cooeprcanue
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CUHYC 1 KOCUHYC CYMMbl YU pa3HOCTU apryMEHTOB

sin(x +y) =SINXCOSY COSXSInYy

sin(x - y) =SINXCOSY (COSXSIiny

cos(x + y) =C0S XCOSY SInXSiny

cos(x + y) =(C0S XCOSy SInXSiny

> cooeprcanue




TaHreHc cyMMbl U pa3HOCTU apryMeHToOB

tg(x +y)= 1gx +1gy
I =tgxtgoy
=)= B0
1 +toxtgy

cooeprcanue



dopMyJibl BOUHOIO yr/ia

sin2x=sin(x+x)=sinxcos x+cosxsinx =2sin xcos x

sin2x =2s8inxcos x

[ ] [ ] 2 [ ] 2
cos2x=cos(x+x)=cosxcosx—SinxXSIinx=cos" x—sin" x

2 o 2
COS2X=cCos" xX—Sin” x
rgx+igx  21gx

1g2x=tg(x+x)= =
d 8( ) I—-toxtex 1—tg’x

2tgx

1g2x =
5 I1—-tg’x

cooeprcanue



dopMyJibl BOUHOIO yr/ia

/R

2 o 2
COS2X=cCoS" X—SIin" x

o 2 2
cos’ x=1-sin’ x sin“ x=1-cos” x

[ ] 2
cos2x=1-2sin’x cos2x=2cos’ x—1

A
VvV
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dDopMyJibl MOHWKEHNSI CTENEHN

/R

[ ] 2
cos2x=1-2sin’x cos2x=2cos’ x—1

Bbipa3um sin’ x Bblpa3um cos’ x
V4 V4
. I—cos2x 5 I+cos2x
Sin X = COS X =
2 2

A
\ 4
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Mpeobpa3oBaHne CyMM TPUrOHOMETPUYECKUX (DYHKLIMM

/R

B NPOU3BEAEHNE
sinx+siny=25inx+ycosx;y
sinx—siny:gsinx_ycosx';y
cosx+cosy=200sx+ycosx;y
cosx—cosy=_2Sinx+y sinX—Y

cooeprcanue




lpeobpa3oBaHne npou3BeaeHni TPUroHOMETPUYECKMX
¢yHKUNA B CyMMbI

COSX*COS )y = %(COS(X — J’)"‘ C‘OS(x + J’))

SIN X * SIn y = %(COS(X — y)— cos(x + y))

SIN X*COS X = % (sin(x - .V)"' sin(x + .V))

> cooeprcanue




